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*** GEHÖREN ZU WIEN WIE DER STEPHANSDOM 
Basis: Alle Befragten 

Fr. 9:  Wie sehr stimmen Sie den folgenden Aussagen zu? Stimmen Sie *** zu? Basis: Alle Befragten 
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Taxis  

Leihfahrräder 

Carsharing Angebote 

Mietwagen mit Chauffeur 

Mietwagen ohne Chauffeur 

Leih-Scooter bzw. E-Scooter, die man 
auf der Straße anmieten kann 

Voll und ganz Eher Eher nicht Überhaupt nicht 
Voll und ganz/ 

Eher 

33% 

84% 

49% 

45% 

32% 

16% 
Differenzen auf 100% aufgrund von Rundungen 
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Taxis  

Mietwagen mit Chauffeur 

Carsharing Angebote 

Leihfahrräder 

Mietwagen ohne Chauffeur 

Leih-Scooter bzw. E-Scooter, die man auf der 
Straße anmieten kann 

Bereits genutzt 

In den letzten 3 Monaten genutzt 

NUTZUNGSFREQUENZ DER ANGEBOTE 
Basis: Alle Befragten; Reihung nach „Bereits genutzt “  

FR 2: Wie häufig nutzen Sie *** in Wien? 
FR 3: Welche dieser Fortbewegungsmittel haben Sie in den letzten 3 Monaten in Wien genutzt? Basis: Alle Befragten 

69% der befragten WienerInnen 
geben an, in den letzten 3 Monaten 

zumindest eines der abgefragten 
Angebote genutzt zu haben. 

Lesebeispiel:  87% der Wienerinnen 
und Wiener im Alter von 18-69 Jahren 
geben an, bereits ein Taxi genutzt zu 
haben, 47%  haben in den letzten 3 
Monaten eines genutzt. 
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ACHTEN AUF EINEN FESTGELEGTEN TARIFES 
Basis: Alle Befragten 

Fr. 8:  Wenn Sie ein Fortbewegungsmittel anmieten, wie wichtig ist Ihnen ein festgelegter Tarif? Basis: Alle Befragten 
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Ist mir sehr wichtig 

Ist mir eher wichtig 

Ist mir eher nicht wichtig 

Ist mir überhaupt nicht wichtig 
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TOTAL 

Männer 

Frauen 

18 bis 29 Jahre 

30 bis 49 Jahre 

50 bis 69 Jahre 

Ohne Matura 

Mit Matura 

Geschlecht 

Bildung 

Alter 

Ein festgelegter Tarif ist mir sehr wichtig 
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TAXI-SHARING 
Basis: Alle Befragten 

Fr. 10: In manchen Orten gibt es die Möglichkeit des „Taxi-Sharings“. Taxi-Sharing bedeutet, sich eine Fahrt im Taxi mit anderen Menschen zu teilen. Die gesamte oder nur Teile der Fahrt werden dann unter 
den Passagieren je nach geteilter Wegstrecke umgerechnet. Würden Sie sich so ein Angebot auch für Wien wünschen? 
Fr 11: Und würden Sie persönlich Taxi-Sharing in Wien nutzen? Basis: Alle Befragten 
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Wünschen 

Nutzen 

Ja, auf alle Fälle Vielleicht Eher nicht Nein, sicher nicht 

Differenzen auf 100% aufgrund von Rundungen 
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ttc Flughafentaxi 

Taxi Plus 

BEKANNTE UNTERNEHMEN 
Basis: Alle Befragten 

Fr. 13: Welche der folgenden Unternehmen sind Ihnen zumindest namentlich bekannt? Basis: Alle Befragten 
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SICHERHEIT NACH UNTERNEHMEN 
Basis: *** namentlich bekannt 

Fr. 14: Gehen wir nun etwas ins Detail, wie sicher fühlen Sie sich, wenn Sie in Wien mit *** unterwegs sind?  Basis: *** namentlich bekannt 
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Taxi 31300, n=392 

Taxi 40100, n=476 

ttc Flughafentaxi, n=64 

Airport Driver, n=370 

Free now / my taxi, n=105 

Taxi Plus, n=42 

Uber, n=430 

Bolt / Taxify, n=154 

Holmi, n=36 

Sehr sicher Eher  Eher nicht Überhaupt nicht sicher Noch nie genutzt 
Sehr/ 

Eher sicher 

63% 

91% 
89% 

72% 

51% 
42% 

73% 

60% 
56% 

Differenzen auf 100% aufgrund von Rundungen 
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